
西蒲区自治協議会 第１回広報部会 会議概要 

（平成３０年７月２４日 ホームページ掲載） 

◆会議概要 

 ○日時：平成３０年７月１７日（火）午後２時００分～午後４時００分 

 ○場所：西蒲区役所 ３階 ３０４会議室 

○出席者 

・委 員 

河村委員 小出委員 竹内委員 穂苅委員 五十嵐（杉）委員

以上５名（欠席：相馬委員）

・事務局

豊島地域総務課主幹

狩野地域総務課主事

石原地域総務課主事

 ○傍聴者 なし

◆次 第 

１．開会  

２．議事 

 （１）西蒲区自治協議会通信「じちきょう」第９号の発行に向けて

３．その他

４．閉会 

◆内容 

西蒲区自治協議会通信「じちきょう」第９号の発行スケジュールについて 

○「じちきょう」第９号の発行スケジュールについて、事務局から説明がありました。 

 ○協議の結果、「じちきょう」第９号は１０月１５日に発行することになりました。 

各ページの紙面構成について 

○各ページの紙面構成について、事務局から説明がありました。 

○第一面は西蒲区自治協議会の取組みを紹介する記事とし、「角田岬灯台からの流しそ

うめん」や「西蒲区まち歩きガイド養成講座」等を掲載することとなりました。 

○第二面は例年と同様，常任部会の活動を紹介する記事とともに，自治協提案事業のい

きいきコミュニティ事業「華のあるまち花のある暮らし推進事業（巻地区「花灯り」

プロジェクト）」に関する記事を掲載することとなりました。 

○第三面は西蒲区自治協議会の活動を紹介する記事とし、「にしかんオレンジの輪」や

「区教育ミーティング」の報告に関する記事を掲載することとなりました。 

 また、掲載記事を募集した結果、「西蒲区役所の新庁舎整備に関する要望書」の提出

に関する提案があったため、事務局から西蒲区自治協議会長へ掲載記事の執筆を依頼

し、第三面に掲載することとなりました。 

○第四面は地域のトピックスとして、「恋する灯台」に認定された角田岬に関する記事

を掲載するとともに、第９号から再び「ホッとコーナー」を入れることとなりました。 



◆各ページの担当記事について 

○各ページの担当記事について、事務局から説明がありました。 

○第一面は角田岬での流しそうめんに関する記事を事務局が担当し、まち歩きガイド養

成講座に関する記事を竹内委員が担当することとなりました。 

○第二面は五十嵐（杉）委員が担当することとなりました。 

○第三面の「にしかんオレンジの輪」の記事は穂苅委員、「区教育ミーティング」の記

事は河村委員が担当することとなりました。「西蒲区役所の新庁舎整備に関する要望

書」の提出に関する記事は事務局から長井会長に執筆を依頼することとなりました。 

○第四面は小出委員が担当することとなりました。 

◆会議資料 

資料１：西蒲区自治協議会通信「じちきょう」第９号 発行スケジュール（案）

資料２：西蒲区自治協議会通信「じちきょう」第９号 紙面構成（案） 

◆次回開催 

日時：８月２９日（水）午後２時～ 

場所：未定 

内容：西蒲区自治協議会通信「じちきょう」第９号の発行に向けて 


